

СЛАВУТИЧ ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

НОВИЙ СУПЕРМАРКЕТ

2 грудня у Славутичі відкрився новий супермаркет "Смак". На його відкритті міський голова Володимир Удовиченко висловив подяку колективу компанії ВАТ "Рітейл Партнерс Україна" за новий інвестиційний проект, реалізація якого дала місту 76 нових робочих



місць. На сьогодні супермаркет пропонує славутичанам біля 18 тис. найменувань продовольчих товарів.

УЧАСТЬ У МІЖНАРОДНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ

28 — 29 листопада у Києві, у Національній академії наук України, відбулась Міжнародна науково-практична конференція "Проблема ефективного використання та професійно-технічної підготовки кадрів промислового сектора економіки України". Організатори конференції — Національна академія наук України, Рада по вивченню продуктивних сил України, Всеукраїнське об'єднання організацій роботодавців "Конфедерація роботодавців України", Консорціум "Індустріальна група". В роботі конференції взяли участь представники секретаріату Президента України, Кабінету Міністрів, Ради національної безпеки та оборони України, міністерств і відомств України, працівники наукових установ і вищих навчальних закладів України, представники бізнесу України та зарубіжжя.

За дорученням міського голови В.П. Удовиченка в роботі конференції взяв участь і виступив на пленарному засіданні голова адміністрації спеціальної економічної зони "Славутич" Г.М. Данилейко, який торкнувся питань створення інфраструктури підготовки та перепідготовки кадрів в монопрофільних містах атомної енергетики.

ПРЕМ'ЄРА ВИСТАВИ

2 грудня в кіноконцертному комплексі пройшла ексцентрична музична комедія "День радіо", яку підготував лауреат міжнародного конкурсу народний театр-студія міського відділу культури



"Пілігрими" (режисер вистави Олександр Власенко).

Славутичани були приємно вражені майстерною грою аматорів сцени — О.Демидова, А.Єрьоміна, Г.Абраменко, Д.Переднього, І.Торопцевої, Є.Шейдерової, А.Готсдінера, Д.Ізотова.

Глядачі гарячими аплодисментами вшанували і живий спів групи "Фіш". Уже надходять заявки від славутичан з проханням повторити виставу.

ВИВЧАЄТЬСЯ ДОСВІД СЛАВУТИЧА

Днями Славутич відвідала делегація з Киргизії. Гостей цікавили методи роботи міського центру зайнятості, шляхи вирішення проблем працевлаштування, пошуку першого робочого місця, взаємодія з роботодавцями. Колектив міського центру зайнятості на чолі з Володимиром Ходьком поділився своїми фаховими надбаннями.

Відбулася тепла зустріч і з керівництвом міста.



Перший заступник міського голови Володимир Жигалло зробив екскурс в історію і сьогодення Славутича, відповів на численні запитання.

СЛАВУТИЧ – МІСТО РІВНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ

Статистика стверджує, що кожен десятий житель Європи має обмежені фізичні можливості; 120 таких дітей проживає і в нашому місті. Напередодні Міжнародного дня інвалідів, 2 грудня, у кіноконцертному комплексі за ініціативи відділу у справах сім'ї та молоді відбулася цікава ігрова програма з подарунками, які підготував колектив ВП "Атомремонтсервіс".

3 грудня день відкритих дверей відбувся в міському центрі реабілітації дітей-інвалідів. Гостинно, піснями і танцями, зустрічали вихованці центру своїх численних друзів. Для них вони підготували подарунки — власноручно зроблені обереги.

В реабілітаційному закладі є всі умови, щоб наші діти отримували весь комплекс реабілітаційних заходів і мали можливість у майбутньому не тільки себе обслуговувати, а і займати активну позицію в житті. На цьому наголосив у своєму вітальному слові міський голова Володимир Удовиченко.

Директор центру — жінка великої і щирої душі — Ганна Лутченко від імені всіх вихованців, батьків, вихователів сердечно дякувала всім персонально, хто опікується їхніми проблемами і надає посильну допомогу.

Центр інформації міськвиконкому